ОУДп12 группа Мс-21					23.04.20
Тема: Решение задач: «Тела вращения, площадь поверхности и обьем»
Практическое занятие
Цели урока:
Развить пространственное мышление, творческую деятельность
Обобщить и систематизировать знания обучающихся по теме «Тела вращения»
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Решите самостоятельно
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[bookmark: _GoBack] В начале своей работы пишите число

Ответ на почту danya-m89@mail.ru     или  vk   id18510688 
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1. HaliguTe oBbem KOHyCa, €CM €ro OCeBOE CeueHWe — MPSMOYTO/bHLIA TPEYroNLHUK C KaTeToM,
pasHbIM 8 c™.

2. B yCceyeHHOM KOHYCe AM3roHaNs OCEBOro ceueHus pasHa 10 M, paauycsl OCHOBaHMI 2 M U 4 M.
HaiinuTe BICOTY KOHYCa.

3. TpeyronbHuk co cropoHamu 20, 37 u 51 epawsetcs okono Gonswein cropows.. Haiigurte
NOBEpPXHOCTb TeN3 BPaLLEHUA.




image1.png
334348 NENEAR. PaANYC OCHOBAHWA KOHYCA PaBeH 3 CM, BHICOTA KOHYCa PaBHa 4 M. HaliauTe nowiaak 60KOBO/ MIOBEPKHOCTH 1

06bEM KoHyCa.

Pewetive.
Z=r?4n
E=3+4=25
1=25=5(cm)

Ssox = +3+5 =157 (om?)

Veon :%n-B‘-A—lZﬂ(c»@)

Orser: 157 om?, 12 e,
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3apaHue 2

OGpen mHRIpa pases 647, a mwiomazs Goxosoit mopepxHocTH pasra 327 HalfATe MI0Mats HoMHOH MOBEPXHOCTH MILTHHAPA, ACICHAYIO Ha T

DOpMyTE A1 HAXOKZEHAA 05beMa H GoKoBol mosepxrocTs mumapa: V = TR2h, Sgy = 2mRA . 3xan sexuwansy oGbena i Goxosoit
IHOBEPXHOCTIH, MOKHO BBIDASHTS paniyc ILTHEADA:
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= or

= R = 4. Tlnomaxs MoTHOH MOBEPXHOCTH CKIATHBACTCA H3 TLIOMATH GOKOBOf TIOBEPXHOCTH H ILOMaeH AByYX OCHOBAHHE:
— 2 _ A
Seom = 27Rh + 27 R® = 327 + 2 - 167 = 64n.

OcTaoch pasAeHTs MOTyHeHHbIH 0GbeM Ha T, Tor1a OKORHATETbHO momysacy 04.

Ortser: 64
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Puc. 15. MnnocTpaUMs K 3agaue

IYCTb YCeueHHbIl KOHYC NI07y4eH BpaLieHHem NpAMoyronsHoi Tpaneunu ABCD BoKkpyr ee BsicoT AD.
Cpenvias nuHus Tpaneuwn ABCD pasHa 7 e, a GonbLuas GOKOBaS CTOPOHSI ~ 5 ca (c. puC. 15).
HaiiTi 110136 GOKOBO MIOBEPXHOCT MONYHEHHOTO YCEHEHHOTO KOHYCA.

Pewenne
Mo Gopwyne Mt 3Haem, 470 Sg, = 7L(R+ 7).

O6pasyioweii KoHYCa GYAeT SBNSTHCA GONbLIS CTOPOHA HCXOLHOM Tpanewn, T ecrs L = 5. Paguycsl
KOHYCa ~ 3T0 OCHOBaHMS Tpanew. HaiTH 1x Mbi He MOem. HO Ham U He HAR: HYXHa MLb WX
CyMMa, 3 CYMMa OCHOBaHUH TPANewH BABOE GOTblLE ee CPERHeli MMV, TO eCTh OHa pagHa 14 ca.

Torfa Sg, = 14-5-7 = 70m cM?.

Orser: 707 e,




